
Informace pro rodiče k systému Bellhop – vyzvedávání žáka ze ŠD na čip 

Od 6. 1. 2025 zahajujeme zkušební provoz vyzvedávání žáka ze ŠD (školní družiny) na čip 

v systému Bellhop. Zkušební provoz se týká jen 1. a 2. oddělení ŠD (1. A, 3. C, část 3. B, část 

4.D).  

Od 4. 2. 2025 budou po vyhodnocení zkušebního provozu zprovozněna všechna oddělení 

v systému Bellhop. 

Rodiče a osoby pověřené k vyzvedávání žáka ze ŠD si musí zakoupit čip, nebo nahrát aplikaci 

na Plzeňskou kartu. Cena jednoho čipu je 100,- Kč. Čip je nevratný, můžete jej používat 

po celou dobu docházky Vašeho dítěte do školní družiny. Čip je zaregistrovaný na jméno 

zákonného zástupce, nebo zmocněné osoby. Při ztrátě čipu urychleně informujte 

vychovatelku Vašeho dítěte, aby nedošlo k zneužití čipu.  

Ranní družina: 

Pokud bude žák (žákyně) využívat jen ranní družinu, rodiče čip nepotřebují. Doba příchodu je 

od 6:00 do 7:15 hod. Příchod je zadním vchodem školy přes atrium. U vchodu do družiny je 

služba. 

Odpolední družina:  

Rodiče a zmocněné osoby žáků, kteří odchází ze ŠD v doprovodu, užívají registrovaný čip 

systému Bellhop. Na přihlášce do ŠD se zachovává čas odchodu uvedený rodičem jako 

orientační.  

Žáci, kteří chodí ze ŠD sami, odchází v čase uvedeném na Písemné přihlášce a čip 

nepotřebují. 

Nákup a registrace čipů: 

Zákonný zástupce bude vyzván v určeném termínu, aby se dostavil k nákupu a registraci čipů. 

S sebou přinese vyplněnou Žádanku na čip a Předávací protokol čipu. Na základě požadavku 

vyplněném na formuláři mu bude vystavěný daný počet čipů, které po uhrazení osobně 

převezme. Čip je přenosný, doporučujeme max. 4 kusy na žáka.  Čip můžete uschovat na další 

školní rok. Čipy se zpět nevykupují. 

Nahrání aplikace na Plzeňskou kartu bude na vyžádání provedeno téhož dne při prodeji čipů. 

Cena za nahrání aplikace je 50,- Kč. 

První vyzvedávání žáků ze ŠD probíhá v rozmezí 13:45 – 14:00 hod. u zadního vchodu školy 

v atriu. 

U vchodu školy je snímací zařízení-terminál, kam přiložíte čip. Příslušná vychovatelka dostane 

zprávu, koho má pustit domů a potvrdí v systému propuštění z družiny. Žák je propuštěn 

do šatny, kde se obleče a odchází rovnou před zadní vchod školy v atriu. Rodič, nebo pověřená 

osoba vidí stav požadavku na monitoru po přiložení čipu. Čipy můžete přikládat k terminálu 

průběžně tak, jak přicházíte. Žádáme Vás o trpělivost, než dorazí dítě ze šatny k Vám. V době 

odchodů žáků ze ŠD je ve společných prostorech školní družiny dohled. Omezení odchodů 

žáků ze ŠD je v případě plánované akce ve školní družině nebo mimo ni – výlet, návštěva 

kulturního či sportovního zařízení, kroužek v ŠD, kde jsou odchody plánované na 16:30 hod. 

ŽÁDÁME RODIČE, ABY NEVSTUPOVALI DO ŠKOLY A ČEKALI NA SVÉ DĚTI PŘED VCHODEM 

V ATRIU.  



Další vyzvedávání žáků ze ŠD probíhá v rozmezí 15:00 – 16:30 hod. opět u zadního vchodu 

školy v atriu ve stejném režimu jako vyzvedávání od 13:45 do 14:00 hod. 

Papírové omluvenky lze využít jako doposud při samostatných odchodech nebo odchodech  

po vyučování. Omluvenku je třeba odevzdat ve ŠD nejpozději téhož dne do konce výuky. 

Omluvenku vyplníte s datem a časem odchodu Vašeho dítěte.  

Družinové kroužky ve zkušebním provozu: 

Do 3. 2. si budou rodiče vyzvedávat po skončení kroužku své děti bez čipu v 16:30 před 

vchodem ŠD.  

Od 4. 2. si rodiče budou vyzvedávat žáky z družinového kroužku v 16:30 na čip. Samostatné 

odchody po kroužku jsou v 16:30 hod. družinovým vchodem přes atrium. 

Školní kroužky: 

Pokud se žák vrací po kroužku do ŠD, buď odchází ze ŠD v doprovodu na čip, nebo sám podle 

odchodu na Písemné přihlášce. Pokud se žák do ŠD nevrací, v tomto případě čip rodič 

nepoužije a lektor přivede žáka rovnou před domluvený vchod.  

Plavání bazén Sokolovská od 4. 2. 2025: 

Žáci, kteří jsou přihlášeni na kurz plavání budou odcházet ve stejném režimu jako doposud.  

Odchody žáků od bazénu v doprovodu rodičů jsou v časovém rozmezí od 15:15-15:30 hod. 
Odchody žáků, kteří chodí sami od bazénu, jsou v 15:15 hod. Žáci, kteří odcházejí z plavání 

později, se vrací do ŠD a odcházejí v doprovodu na čip, nebo sami dle Písemné přihlášky. 

 

 

        Bajtková Daniela 

        vedoucí vychovatelka 


